

《追击者》北京卫视热播

“这个人物挖出了我的喜剧天赋”



朱雨辰

本报综合消息 北京卫视热播的《追击者》中，朱雨辰告别了当代都市青年形象，这也是他年代谍战题材的首秀。朱雨辰表示虽是谍战题材，但《追击者》切入点与同类题材都不太一样，少了一些枪林弹雨的激烈战争场面，更多的时候他饰演的常平安需要像个办公室职员一样，开会、整理资料、递送文件。“我全剧就开过3枪，还基本都是在哆哆嗦嗦的状态下开的。如果你们当时来片场探班，肯定会以为我们是在拍民国版《编辑部的故事》。”

男主角常平安明显是特工之中的“菜鸟”级别，他不能身轻如燕、料事如神，凭借的是生活智慧和底层小人物所特有的敏感与嗅觉，与敌人真枪实弹交锋的环节少，更多的是在与敌人的试探和周旋中套取情报。朱雨辰表示，“常平安没有经验，经常会弄巧成拙，当一个环节出了问题，后面的所有环节都得赶紧跟上，很多时刻他都是硬着头皮往上冲。相比那些完美特工，这种人物状态让我觉得更加真实。虽然天资不高，但当这样一个小人物特别想完成一件事儿的时候，其身上的‘拙劲儿’和‘韧劲儿’就开始显现，这一点很有意思。”

朱雨辰也少有地展现了自己在喜剧方面的塑造能力。为了展现人物在办公室点头哈腰的一面，他特别给人物加了“明白、明白，完全明白”这样的口头禅，再配合上谦卑的笑容和低眉顺眼的表情，活脱脱一个办公室小人物。而在常平安与王小玉的家庭戏份中，两口子打打闹闹的柴米油盐则更具生活喜感。“作为演员，不想只选一种角色来度过自己的青春年华。”他坦言对于这次表演，自己身上隐藏的喜剧天赋被挖掘出来了，而且还和周小刚导演约定，一定要合作一部真正的喜剧。

当初一部《奋斗》捧红了马伊琍、佟大为等一票明星，朱雨辰也由此被大家熟知。一晃十年已过，今年6月，朱雨辰在微博上转发了和马伊琍、文章合影的微博，一时间在《奋斗》迷中激起了千层浪。在聊到谁在这十年变化最大时，朱雨辰说“谁都没有变，但每一个人都在成长。老马、小文、小璐、百合、大为都有了美满的家庭，这可能是每个人身份最大的转变。小璐跳舞、大为经商、小文当导演我觉得这些都不算变化，而是一个成熟的过程。”



《追击者》宣传海报

对于下一步的工作方向，朱雨辰想呈现更多不一样的东西，不单单是要作为演员演绎一个好角色，他想以导演的身份呈现出更多更好的作品。跨界当导演，朱雨辰也表示这是自己很久以前就有了的想法。“我自己写了一些剧本，别人写的我也可以导。”一直以来，大家对于演员当导演，都有些许质疑。而在朱雨辰看来，“这并不是转型也不是跨界，演员就应当拥有导戏的能力，这不是一项‘特异功能’。演员必须要有导演意识，你需要知道如何设计人物才能挖掘出角色更闪光的地方，而不是把这个过程全权交给导演，这本身做的就是导演的工作。就像一个导演如果不懂表演，那他在现场如何指导演员表演？”朱雨辰自己也坦言对这个行业的热爱是狂热的，“不管过了多久，我都希望保持一颗孩子的心，不忘初心、不改初衷。”下一个奋斗着的十年，朱雨辰希望带给观众新的打开方式。

(邱伟)

《盗墓笔记》8月5日公映

马思纯剧中练胆儿

本报综合消息 由井柏然、鹿晗、马思纯等主演的电影《盗墓笔记》定于8月5日公映，作为暑期档为数不多的IP大片，该片票房被寄予希望。在日前的宣传活动上，主演马思纯表示，自己一向胆小，这次硬着头皮扮演了片中的阿宝一角后，胆子大了不少。

影片由南派三叔亲自担任编剧，有了《寻龙诀》在先，观众对于盗墓类电影的期望值也就提高了不少。从片方公布的最新预告片来看，其在场面和氛围的营造上不输给《寻龙诀》。



作为片中唯一的女性，马思纯在片中扮演阿宁，“这是一个可男可女的角色，她可以像男人那样强悍，也可以有性感的一面。这跟我本人的性格反差很大。”自称“一部恐怖片都没有看过”的马思纯透露，自己真的站

到布景前拍摄时，一度“瘆得慌”，不过整部片子拍下来，也逐渐适应了恐怖的环境。

导演李仁港表示，对于自己来说，最大的难度就是要把很长的小说用两个小时说出来，“这需要找到一个好的立足点，并把主题延伸到故事中。”

(王金跃)



张杰出道12年 “我想”世界巡回演唱会北京启航

工体嗨唱川味RAP

本报综合消息 张杰“我想”世界巡回演唱会7月16日晚从北京工人体育场启航，现场4万名歌迷将整个工体坐得满满当当，他们用统一的蓝色荧光棒将现场制造成一片蓝海，场面颇为壮观。

今年是张杰出道的第12个年头，张杰演唱了《远走高飞》、《最美的太阳》、《他不懂》、《包围》等歌曲，几乎首首都引起歌迷的大合唱。他还在演唱会中大秀了一番舞蹈，引得歌迷尖叫连连。屏幕上也回顾了张杰从《我型我秀》、《快乐男声》到《我是歌手》一路走来的成长蜕变。

张杰感激地表示：“12年前的我真的没想到，能够有一天在这么大的舞台

上给你们唱歌。”在演唱《看月亮爬上来》的时候，他也号召现场的歌迷在这首歌的时间内对身边的爱人说一句充满爱意的话。

演唱会现场的高潮莫过于张杰与妻子谢娜携手合唱《闹啥子嘛闹》，这是一首四川方言说唱歌曲，歌词中通过戏谑调侃的方式回应了众多关于张杰的非议与质疑，歌词密集，节奏极快，两人同台飙歌后还意犹未尽，谢娜更是带动观众一起唱《菠萝菠萝蜜》为张杰加油，而张杰也称赞谢娜是“RAP唱得最好的主持人”。杜海涛、吴昕、贾玲、沈凌、栗坤等圈内好友也来到现场为张杰助威。

(成长)



杨雪霏新专辑致敬巴西

本报综合消息 杨雪霏是当代顶尖古典吉他演奏家之一，也是活跃在国际舞台的中国音乐家代表之一，她2015年签约环球音乐，在Decca厂牌发行《心弦》专辑，收录了杨雪霏本人的心爱之作，展现了她多样的演奏风格。

2016年，恰逢巴西奥运会，一张荟萃了巴西音乐精髓与精神的专辑《多彩巴西》应运而生，专辑由杨雪霏亲自监制，着力为听众营造出一种空间感与立体感，感受到演奏家就在面前弹奏这些作品。

(罗颖)